
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ - MG 

ATA DA 20" REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 17' LEGISLATURA, FtEALIZADA EM 24 DE JUNHO DE 2013. 

Presidência: Vereador Paulo Arara. Abertura: 13h35min. Quárum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Netinho do Mamoeiro (PSB), Paulo Arara (DEM), 
Paulo do Sane (PSL) e Zé Lucas (PR). Sumário: la Parte: Expediente: Dispensada a leitura da ata 
da 19a reunião ordinária da primeira Sessão Legislativa da 17a Legislatura, realizada em 17 de junho 
de 2013, que foi aprovada pelo Senhor Presidente. 2" Parte: ORDEM DO DIA. PARECER N." 
162/2013  emitido pelo Vereador Paulo do Saae, dá redação final ao Projeto de Resolução n.° 
3/2013, de autoria da Mesa Diretora, que cria mecanismos de controle de acesso de pessoas nas 
dependências do Anexo Sebastião Alves Pinheiro da Cârnara Minticipal de Unaí e dá outras 
providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação. 0 Vereador Netinho do Mamoeiro declarou seu voto pela 
abstenção manifestando sua insatisfação por não terem acolhido a sugestão de emenda apresentada 
por ele reunião, no sentido de incluir a segurança também durante as reuniões do Plenário. 0 
Consultor Legislativo da Câmara, Dr. Daniel Lucas, esclareceu que a segurança das reuniões do 
Plenário já está prevista no artigo 85 do Regimento Interno. Submetido a votaç'ão foi aprovado o 
voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Resolução n° 3/2013. 
PARECER N.° 163/2013,  emitido pelo Vereador Paulo do Saae, dá redação final ao Projeto de 
Resolução n.° 4/2013, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivo da Resolução n.° 540, de 7 
de julho de 2005, que "regulamenta o sistema de avaliação de desempenho dos servidores da 
Câmara Municipal..." e dá outra providência. Dispensada a leitura do parecer e não havendo 
discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Resolução n° 4/2013. 
PARECER N." 164/2013  emitido pelo Vereador Paulo Arara, dá redação final ao Projeto de Lei 
n.° 43/2013, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que acrescenta dispositivo à Lei n.° 2.820, de 22 
de março de 2013, que "autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder exclusão de 
créditos tributários municipais, mediante anistia, e dá outras providências". Dispensada a leitura do 
parecer em discussão, o Vereador Zé Lucas apresentou dúvidas quanto à data de validade da lei. 0 
Consultor Daniel Lucas prestou esclarechnentos sobre a matéria. Encerrada a discussão, o Senhor 
Presidente submeteu o Parecer a tttrno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por 
quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 
comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n° 43/2013. PARECER N." 
165/2013  emitido pelo Vereador Netinho do Mamoeiro, favorável ao Projeto de Lei n.° 61/2013, de 
autoria do Prefeito Delvito Alves, que desafeta o imóvel público que especifica e autoriza o Poder 
Executivo a doá-lo ao Estado de Minas Gerais. Dispensada a leitura do parecer e não havendo 
discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei 61/2013. PARECER N." 
167/2013  emitido pelo Vereador Zé Lucas, favorável ao Projeto de Lei n.° 58/2013, de autoria da 
Vereadora Dorinha Melgaço, que proibe o uso de fogos de artificio, sinalizadores, shows 
pirotécnicos com fogos de qualquer espécie e similares em boates, bares, teatros, igrejas, audit6rios 
e demais locais fechados, públicos ou privados, destinados a eventos e dá outras providéncias. 
Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno 
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único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A comissão emitiu parecer favorável ao Projeto 
de Lei n° 58/2013. REPRESENTACÃO N.° 1/2013,  de autoria do Vereador Petrônio Nego Rocha, 
que representa contra os Senhores Adelson José da Silva, Ilídio Benjamin Félix e Gilberto Estrela 
Ribas, servidores do Poder Executivo de Unaí, pela prática de atos ilegais, imorais e abusivos. 
Efetuada a leitura da Representação e em discussão, o Vereador Netinho do Mamoeiro disse que 
estava triste com as denúncias, que o motorista responsável pela direção do veículo mencionado é 
uma pessoa isenta de vício de bebidas alcoólicas; questionou se o motorista não foi autorizado a 
levar os servidores da prefeitura para participar do evento e se o mesmo estava com sintoma de 
embriaguez; falou ainda que o Vereador representante quando era Secretário Municipal de 
Agricultura, ficava até quinze dias fora participando de eventos e recebendo pelo Município e ainda 
usava os veículos de carga da Prefeitura para transportar mercadorias que o favorecia. O Consultor 
Daniel Lucas, sugeriu que o primeiro passo seria ouvir o representante para prestar esclarecimentos 
sobre alguns pontos relatados e apresentar testemunhas e provas, para depois convocar os servidéfes 
denunciados. O Vereador Alino Coelho discordou em ouvir o Vereador Petrônio justificando que 
ele já fez a denúncia, teria que ouvir primeiro os servidores denunciados para que pudessem se 
defender. O Vereador Edimilton Andrade pediu cautela aos membros da comissão na instrução da 
Representação, manifestando sua preocupação com o descrédito da Câmara ao se envolver em 
picuinhas, no caso das denúncias não terem fundamento, alertou sobre a possibilidade de o Prefeito 
ter sido convidado para a festa e ter mandado os servidores para representá-lo. O Vereador Zé 
Lucas manifestou que apresentada a denúncia, a comissão tinha que buscar informações e 
esclarecimentos, se deixasse sem apurar e não desse satisfação à comunidade, a Câmara também 
poderá ficar desacreditada perante a opinião pública. O Vereador Paulo Arara disse que gostaria de 
chamar o autor da representação para saber se ele deseja mesmo prosseguir com o processo, uma 
vez que ele não apresentou provas. O Senhor Presidente determinou que a data da convocação do 
Vereador Representante, Petrônio Nego Rocha, será definida na primeira reunião da Comissão, a 
realizar-se no mês de agosto de 2013. Encerrada a Ordem do Dia e nada mais havendo para tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Ass.: Vereador 
Paulo Arara ( ), Presidente. Vereador Netinho do Mamoeiro 
	 ), Vice-presidente. Vereador Alino Coelho ( 	 ), 
Membro. Vereador Paulo do Saae ( 	 ), Membro. Vereador Zé Lucas 

), Membro. 	  
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